



Elektronicky
Všetkým záujemcom

| | | | |
|-----------------------|------------|---|-------------------------------|
| Váš list číslo/zo dňa | Naše číslo | Vybavuje/linka Mgr. Jana Vašíčková 0949014595 | Banská Bystrica 13.10.2023 |
|-----------------------|------------|---|-------------------------------|

Verejný obstarávateľ: Stredná športová škola
Predmet zákazky: Zabezpečenie dodávky potravín pre SŠŠ Banská Bystrica
Vyhlásené: vo Vestníku verejného obstarávania č. Vestník ÚVO č. 146/2023 zo dňa 26.07.2023, značka oznámenia 24726 - MSTT, Európsky vestník 2023/S 141-452225 zo dňa 25.7.2023

Vec

Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie súťažných podkladov.

Dňa 02.10.2023, 05.10.2023, 09.10.2023 a 12.10.2023 boli verejnému obstarávateľovi doručené žiadosti o vysvetlenie súťažných podkladov k vyššie identifikovanému verejnému obstarávaniu. V súlade s § 48 zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len zákon) poskytujeme záujemcom nasledovné vysvetlenie.

Otázka 1::

žiadam o doplnenie merných jednotiek v časti č. 6 Trvanlivé potraviny pri položke č. 43 Puding 1kg - **kg**, č. 48 Musli 1,5kg a pri položke č. 122 Strúhanka 500g žiadame doplniť množstvo aj mernú jednotku.

Odpoveď 1:

Müsli - KS

Strúhanka - uchádzač položku neocceňuje, je to administratívna chyba (položka sa nachádza v pekárenskej časti) Puding 1 kg - KG,

Otázka 2:

Chcem sa opýtať, v podkladoch výzvy som nenašla predpokladanú hodnotu za jednotlivé časti a je tiež uvedené, že nie je možné predložiť variantné riešenia (názov, gramáž, alternatíva).
Ďakujem

Odpoveď 2:

Verejný obstarávateľ má za to, že špecifikácia položiek v časti Chlieb a pečivo pozostáva z bežne dostupných položiek. Uchádzač má možnosť v rámci položiek, ktoré nemá k dispozícii využiť subdodávateľa, prípadne prispôbiť sa požiadavke trhu – nakoľko organizácie poskytujúce sociálne služby (domovy dôchodcov a zariadenia sociálnych služieb) sú povinné dodržiavať nutrične vyváženú stravu, a teda nedokážu sa prispôbovať ponuke/sortimentu dodávateľov ako odberatelia, ktorý nie sú naviazaný na normy.

Otázka 3:

Dobrý deň, chcel som Vás poprosiť o dovysvetlenie autentizácie. Mám to chápať tak, že prihlásením sa do Josephine pod našim kódom sme autentizovaní. Okrem toho by som Vás chcel pekne poprosiť o informáciu, aké podklady okrem cenovej ponuky musím priložiť. Stačí výpis z Registra subjektov hospodárskej súťaže?

Odpoveď 3:

Verejný obstarávateľ proces autentifikácie opisuje v bode 16 súťažných podkladov a informácie o náležitostiach ponuky v bode 14 súťažných podkladov.

S úctou,



Jana Vašíčková
kontaktná osoba verejného obstarávateľa

Otázka 4:

- položka č. 48 Musli 1,5 kg - chyba "MJ"
- položka č. 70 Brusnice kompót 280 g ale v kolonke "B" (požiadavky na jednotlivé položky) je uvedená minimálna hmotnosť 2000 g. Ktorú veľkosť chcú ?
- položka č. 88 a 89 Kari 20 g je to isté??

Odpoveď 4:

Müsli - KS

Brusnice kompót – min. hmotnosť 200 g (išlo o preklep)

-položka 88 Kari – min. 20 g

-položka 89 Kari – min. 400 g